



168.sz. bizottsági előterjesztés

Előterjesztés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága részére

Tárgy: Tárgyi eszköz(földkábel) térítés nélküli átadás-átvétele

Tisztelt Bizottság!

2009-ben a Szekszárdi Ipari Park Damjanich utca felőli feltárására egy új csomópont épült. Az építkezés érintette az E.on Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt tulajdonában lévő 22 Kv-os földkábel nyomvonalát, emiatt szükségessé vált a kábel áthelyezése. Az áthelyezéshez az E.on azzal a feltétellel járult hozzá, hogy annak költségeit a Szekszárdi Ipari Park Kft viseli.

A fentiek szellemében az áthelyezéshez szükséges terveket a Szekszárdi Ipari Park Kft készítette el. A Pécsi Mérésügyi és Biztonsági Hatóság VP-32/2009 számú határozatában az áthelyezésre a vezetékjogi engedélyt megadta. A vezeték áthelyezését az EH-SZER Kft 2009. 06.30-i teljesítéssel elvégezte. A tervezés és a kivitelezés költségeit a megállapodásnak megfelelően a Szekszárdi Ipari Park Kft viselte. A beruházás befejezése után annak értéke aktiválásra került az Ipari Park Kft könyvelésében. Az említett tárgyi eszköz a villamos energiát szolgáló rendszer részét képezi így közcélú villamos műnek minősül, üzemeltetését a hálózati engedélyes, vagyis az E.on Dél-dunántúli Áramhálózati Kft végzi. Ezért az E.on Dél-dunántúli Áramhálózati Kft kérte, hogy részére az elkészült vezeték szakaszt a Szekszárdi Ipari Park Kft térítésmentesen adja át.

Az érvényben lévő számviteli jogszabályok szerint a térítésmentes átadás értékesítésnek minősül, arról számlát kell kiállítani, így ÁFA fizetési kötelezettség is terheli. Az átadásra kerülő tárgyi eszköz aktivált értéke nettó: **3 119 921 Ft** . Az ÁFA megfizetéséről az Átadó és az Átvevő szabadon megállapodhat, összege: **779 980 Ft**.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy járuljon hozzá a fent nevezett tárgyi eszköz E.on Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt részére történő térítésmentes átadásához és a mellékelt megállapodás aláírásához.

Szekszárd, 2011.12.02.

Kerekes László
ügyvezető

Mellékletek:

2 db számla másolat

Szerződéstervezet

**HÁLÓZATI ESZKÖZ
ÁTADÁS-ÁTVÉTELI SZERZŐDÉS**

amely létrejött egyrészről

cég neve: Szekszárdi Ipari Park Kft;
székhelye: 7100 Szekszárd **Béla király tér 8.**
adószáma: 11295877-2-17
cégjegyzékszám: 17-09-003352;
képviseli: Kerekes László ügyvezető igazgató;

mint átadó (továbbiakban: **Átadó**),

másrészről:

cég neve: **E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.**
székhelye: 7626 Pécs Búza tér 8/A
adószáma: 10732614-2-44
cégjegyzékszám: 02-10-060025
képviseli.: Berecz Gábor régióközpont-vezető

mint átvevő (továbbiakban: **Átvevő**),

között, az alulírott helyen és időben, a következő feltételek szerint:

1.) Az Átadó kijelenti, hogy tulajdonát képezik az alábbi vagyontárgyak (a továbbiakban: hálózat), melyek per-, teher- és igénymentességéért, valamint forgalomképességéért az Átadó szavatol:

1.1. 245,1 fm nyomvonal hosszúságú 3x1x150 NA2XS(F)2Y típusú, 20kV földkábel hálózat,

2.) Az Átadó térítés nélkül átadja, az Átvevő pedig a jelen szerződés aláírásával a *villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény* alapján átveszi az 1.) pontban azonosított (**3 119 921**- Ft nettó értékű) hálózat tulajdonjogát, további hasznosítás és üzemeltetés céljából. Az Átadó kijelenti, hogy az 1.) pontban megjelölt hálózat könyv szerinti/piaci értéke **3 119 921**- Forint. Az Átadó továbbá kijelenti, hogy a térítés nélküli átadás miatt keletkező általános forgalmi adófizetési kötelezettséget az Átvevőre nem hárítja át.

3.) Az Átvevő kijelenti, hogy az 1.) pontban megjelölt hálózatot műszaki átadás-átvétel keretében megtekintette, annak műszaki állapotát megismerte. Az Átvevő kijelenti, hogy a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet aláírta, s annak mellékleteit (műszaki dokumentáció, vezeték- és használati jogi dokumentáció, tárgyi eszköz leltár és lista) az Átadótól 2-2 eredeti példányban átvette.

4.) A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő vitás kérdéseiket elsődlegesen tárgyalások útján rendezik.

5.) A Felek megállapodnak továbbá abban, hogy a hálózat birtokba vételét követően minden jog és kötelezettség, beleértve a karbantartást, bővítést és átalakítást is, az Átvevőt illeti meg, illetve terheli. A Felek megállapodnak

abban, hogy ha a beruházás kapcsán Átvevőnek fizetési kötelezettsége keletkezik, annak megfizetéséért az Átadó helytállni tartozik.

6.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., a villamos energiáról szóló 2007. évi. LXXXVI. törvény (VET.), valamint a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény rendelkezései az irányadóak.

A Felek a szerződést - annak átolvasását és értelmezését követően -, mint akaratukkal és az előzetes megállapodásban szereplőkkel mindenben megegyezőt, helybenhagyóan aláírták.

..... 2011.

ALÁÍRÁS DÁTUMA:

...., 2011.

ÁTADÓ
/CÉGSZERŰ ALÁÍRÁS /

ÁTVEVŐ
/CÉGSZERŰ ALÁÍRÁS /